


Merry Christmas Doll - 2018 2 

Notas para seguir meus padrões: 

1. Trabalhe em espirais. Não junte, escorregue ou gire, a menos que indicado de outra forma no padrão.

2. Use um marcador de ponto no início de cada vol. Isso ajudará a marcar o primeiro ponto de cada vol

3. Alternativa para o marcador de ponto: Você também pode usar fios diferentes para marcadores de ponto.

Basta colocá-lo no primeiro ponto de cada linha / volta à medida que avança.

4. Alternativa para o anel mágico: Faça a corr 2. Trabalhe 6pb na primeira corr.

5. Sugestões de fios: Se você não encontrar o mesmo fio, poderá comprar uma marca diferente. Mas sugiro

escolher fios semelhantes m / gr.

6. O tamanho final tem cerca de 27 cm de altura = 10,6 polegadas (usando o fio e a agulha de crochê indicados
no padrão)

Abreviações: 
   corr(s) =correntinha  

pb = Ponto baixo 

aum () = Aumentar 

dim (s) = Diminuir 

pb2tog = Ponto baixo dois pontos juntos 

dc2tog = Ponto alto dois pontos juntos 

Se houver um registro entre parênteses no padrão, 

multiplicado por algum número, por exemplo (3 pb, 1 

aum) x 3, significa que você precisa repetir esta ação 3 

vezes, isso é 3 pb, 1 aum, 3 pb, 1 aum, 3 pb, 1 aum. 
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  pbx = Ponto baixíssimo 

st(s) = ponto (es) 

dc = Ponto alto 

  BLO = somente laço traseiro 

rnd = volta 

USA/UK terminology comparison chart 

Abbreviations USA Abbreviations UK 
ch - correntinha ch - chain 

sc – Ponto baixo dc – double crochet 

dc – Ponto alto tr - treble 

hdc – Meio ponto 
alto 

htr – half treble 

tr – Ponto alto
duplo 

dtr – double treble 

pbx – Ponto baixíssimo sl - slip stitch 

skip miss 
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 Você vai precisar de: 

✓ agulha 2 mm (agulha de aço US 4, UK 21/2), 1,5 mm (agulha de aço US 8, UK 41/2), 1 mm (agulha de aço US
12, UK 61/2)

✓ Charme algodão Vita 106mt / 50gr (116 jardas) algodão 100% mercerizado, cor 4178 (pele) - 1 meada

✓ Egitto Kutnor 120mt / 50gr, algodão mercerizado 100%, cor 0018 (vermelho), 0045 (verde), 0082

(branco), 0162 (chocolate) - cada cor 1 meada

✓ Alize Softy, 115mt / 50gr (100 jardas) (100% micropoléster) cor branca - 1 meada

✓ Qualquer fio acrílico para cabelos

✓ Enchimento de fibra para enchimento

✓ Mulina DMC para os olhos, as cores necessárias são preto, branco, outras para o gosto, marrom para as
sobrancelhas, rosa para os lábios

✓ Fio elétrico de cobre simples de PVC aprox. 30 cm (11, 8 polegadas) de comprimento, 1-1,5 mm de diâmetro

(para braços). Você pode comprá-lo em lojas de material elétrico. Use apenas fio de cobre para a estrutura, pois

o cobre pode suportar melhor a flexão em comparação com o alumínio

✓ Gesso - fita adesiva de tecido com 1 cm de largura para enrolar o fio (aquele que você usa para cobrir feridas).

✓ Palmilhas em botas, podem ser cartões de plástico, plástico de latas, xampus e assim por diante. Qualquer
recipiente de plástico

✓ Tesoura, agulha



Perna (Faça 2) 

Agulha 2 mm, Inicie com a cor marrom 

Vol1: 10 corr, inicie na 2° corr: 8pb, 3pb no mesmo pt, 7pb no outro lado da corr, 2pb (20) 

Vol2: 1 aum, 7pb, 3 aum, 7pb, 2 aum (26) 

Vol3: 1 aum, 8pb, (1 aum, 1pb) x 3 vezes, 7pb, (1 aum, 1pb) x 2 vezes (32) 

Vol4: 1 aum, 9pb, (1 aum, 2pb) x 3 vezes, 7pb, (1 aum, 2pb) x 2 (38) 

Vol5: 1pb, 1 aum, 9pb, (1 aum, 2pb) x 4 vezes, 7pb, (1 aum, 2pb) x 2 vezes, 1 aum, 1pb (46), 

Arremate. 

 Agora é necessário delinear a sola no papel e cortá-la. Mais 

tarde, precisaremos desse padrão para cortar palmilhas de 

plástico. 
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Vol6: BLO com a linha vermelha: determine um pt central traseiro, 1pbx, 1pb, 18pb, 1 aum, 6pb, 

1 aum, 19pb (48) 

Vols7-10: 48pb 

Vol11: 1 dimin, 1pb, 1 dimin, 9pb, (1 dimin, 1pb) x 7 vezes, 1  dimin, 8pb, 1 dimin, 

1pb (37) 

Vol12: 37pb 

Vol13: 9pb, (1 1 dimin, 1pb) x 6 vezes, 1 1 dimin, 8pb (30) , Insiri 

a sola de plastico dentro do sapato  
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Vol14: 30pb 

Vol15: 4pb, 1 dimin, 3 pb, 3 dimins, 1pb, 3 dimin, 3 pb, 1 dimin, 3pb 

(22), Não corte a linha 

Vol16: BLO com a linha verde (você pode usar um agulha menor por 

conveniência - usei 1,5 mm): faça 1 pbx no 1.º pt da Vol., 1pb, 21pb (22) 

(não corte o fio vermelho) 

Vols17-20: 22pb (4 Vols) 

Vol21: BLO Com a linha bege (você pode usar um agulha menor por conveniência - usei 1,5 mm): 

3pb, 1 dimin, 12pb, 1 dimin, 3pb (20) (não corte o fio verde) 

Vols22-24: 20 pb 

Trabalhe em  FLO do 21º Vol e trabalhe pbx ao redor (você pode usar um 

gancho menor por conveniência - usei 1,5 mm), Arremate 
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Em  FLO do 16º Vol. (você pode usar uma agulha menor por conveniência - usei 

1,5 mm): (1pb, 1 1 aum) x 3 vezes, 5pb, 1 corr, vire 

Take hook 2 mm 

- 14pb, (1 aum, 1pb) x 2 vezes, 1 1 aum, 5pb, 1 corr, vire

- 27pb, 1 corr, vire

- 13pb, 1 aum, 13pb, 1 corr, vire

- 28pb, Arremate

- - Trabalhe  com fio Softy como na figura abaixo

Vols25-35: 20 pb 

Atenção: o próximo Volta depende do tipo de perna: direita ou esquerda 

Vol36 para perna esquerda: com a linha branca, 3 mpa, 1 aum, 3 mpa, 1 

aum, 12 mpa (22)  

Vol36 Para a perna direita: com a linha branca, 11 mpa, 1 aum, 3 mpa, 1 

aum, 4 mpa (22) 

Vol37: 22 mpa 

Traduzido TrAN Traduções
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TA perna está pronta. Não corte o fio. Encha a 

perna com firmeza. Crochetar a segunda. 

Na perna esquerda, corte o fio. 
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Braços (Faça 2) 
Agulha 2 mm, comece com o fio da cor da pele 

Use o anel mágico como no 

vídeohttps://youtu.be/2gFn1yajoE8  

Vol1: 5pb no anel magico 

Vol2: 5 aum (10) 

Vol3: (1pb, 1 aum) x 5 (15) 

Vols4-6: 15pb 

Vol7: (1 dimin, 1pb) x 5 (10) 

Vols8-10: 10 pb 

Vol11: na cor verde: 10 pb 

Vol12: BLO: 3pb, 1 aum, 2pb, 1 aum, 2pb, 1 aum (13) 

Vol13-31: 13pb, Arremate  

Encha a mão 

https://youtu.be/2gFn1yajoE8


Pulso 

Volte para o FLO da Vol 12 (use uma agulha menor por conveniência - usei 1,5 mm), na cor 

verde, trabalhe 2pb, (1 aum, 1pb) x 4 (14) 

Vol2: 14pb 

Vol3-4: 14pb, Arremate 

Corpo 

Vamos conectar as pernas da direita, fazendo 8 corr (virilha) 

Continue pb ao redor da perna direita para o lado interno, 

escolha o ponto em que começamos 8 corr. 

Como definir pts de ligação nas duas pernas: dobre as pernas ao 

meio e prenda-as pelas laterais, marque pts às quais você vai 

unir as pernas. 

Escolho pts mais próximas da frente, para que as pernas fiquem 

ligeiramente desajeitadas. 
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Dica: quando você ligar com a perna esquerda, faça 2 mpa e 

verifique por cima, colocando a boneca, se a corrente corre reta. 

É melhor re-crochetar várias vezes nesta fase, para que as pernas 

fiquem firmes. 

Vol de conexão: faça mpa ao longo da perna direita até o ponto 

escolhido, 8 corr, junte a perna esquerda com 1pb, 21 mpa ao 

redor da perna esquerda, 8pb nas  8corr, e 1pb + 21 mpa ao redor 

da perna direita, 8pb do outro ladas das 8corr, continue o mpa na 

perna esquerda até o meio do lado externo e coloque o marcador - 

o início do vol.

Deveria ter 60 pts 

Você deve encher o corpo com firmeza à medida que avança 

Vol2-5: 60 mpa 

Vol6: 4 mpa, 1 dimin, (8 mpa, 1 dimin) x 5, 4 mpa (54) 

Vol7: (7 mpa, 1 dimin) x 6 (48) 

Vol8: 48 mpa 

Vol9: 3 mpa, 1 dimin, (6 mpa, 1 dimin) x 5, 3 mpa (42) 
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Vol10: 42pb 

Vol11: BLO 42pb  na cor verde (arremate) 

Vol12: 42pb 

Vol13: BLO 42pb 

Vol14-15: 42pb 

Vol16: 3pb, 1 aum, (6pb, 1 aum) x 5, 3pb (48) 

Vols17-24: 48pb (8 Vol) 

Vol25: (1 dimin, 6pb) x 6 (42) 
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Conectando os braços 

Determine 18 pts centrais da frente como indicado na figura 

acima e marque as 1ª e 18ª pts. 

Vol1: 18pb (frente), juntar o 1º braço e enganchar as duas pts do 

corpo e do braço (inserir a agulha na parte de trás do braço) - 

5pb, 14pb (costas), unir o 2º braço e tricotar as dois pts do corpo 

e do braço: 5pb 

Vol2: 48pb (tricotar as outras 8 pts de cada braço) 
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Vols3-4: 48pb 

Meça o peito da boneca e o comprimento do braço mais 3-4 

cm e corte o fio. Faça um pequeno laço na extremidade do fio 

e trabalhe com fita de tecido. 

Insira a armação de arame antes de continuar
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Vol5: 2pb, 1 dimin, (4pb, 1 dimin) x 7, 2pb (40) 

Vol6: (3pb, 1 dimin) x 8 (32) 

Vol7: 1pb, 1 dimin, (2pb, 1 dimin) x 7, 1pb (24) 

Vol8: BLO com cor da pele (você pode usar uma agulha menor 

por conveniência - usei 1,5 mm): (1pb, 1 dimin) x 8 (16) (não 

corte a linha verde) 

Vol9-13: 16pb 
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Cabeça 

Marcador vai na parte de trás 

Vol14: 16 aum (32) 

Vol15: (1pb, 1  aum) x 16 (48) 

Vol16: 48pb 

Vol17: (7pb, 1  aum) x 6 ( 54) 

Vol18: 4pb, 1 aum, (8pb, 1 aum) x 5, 4pb (60) 

Vol19: (9pb, 1 aum) x 6 (66) 

Vol20: 5pb, 1  aum, (10 pb, 1  aum) x 5, 5pb (72) 

Vols21-25: 72pb 

na cor verde (FLO do 8º Vol.) E gola de crochê (você pode 

usar uma agulha menor por conveniência - usei 1,5 mm) 

Vol1: (1 aum, 1pb) x 12 (36) 

Vol2: (5pb, 1 aum) x 6 (42) 
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Vol3-5: 42pb 

Continue a cabeça 

Vol26: bochechas, determinar as 5 pts centrais da frente, 

marcar a 1ª e a 5ª. Você precisa trabalhar antes do primeiro 

marcador 3 dimins: 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 2pb, 1  dimin, 5 pb 

central, após o 5º pb trabalhe: 1 dimin, 2pb, 1  dimin, 2pb, 1 

dimin, e continue (66) temos 3 dimin antes e depois das 5 pts 

centrais (total de 6 dimin), entre as dimins que temos 2pb. 

Vol27-31: 66pb 

Vol32: fazemos 1 aum na testa: determine o ponto da frente 

central, conte 4 pts para a direita e faça 1 aum no 5º pt, 4pb, 1 

aum no pt central, depois 4pb, 1 um, continue afzendo  pb ao 

redor (total de 3 aum ) (69) 

Vols33-34: 69pb 

Vol35: continue fazendo pb, mas precisa fazer 3 dimins nos 1 aum da 
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32Vol (66) 

Vol36: (9pb, 1 dimin) x 6 (60) 

Vol37: 4pb, 1 dimin, (8pb, 1 dimin) x 5, 4pb (54) 

Vol38: (7pb, 1 dimin) x 6 (48) 

Vol39: 3pb, 1 dimin, (6pb, 1 dimin) x 5, 3pb (42) 

Vol40: (5pb, 1 dimin) x 6 (36) 

Vol41: 2pb, 1 dimin, (4pb, 1 dimin) x 5, 2pb (30) 

Vol42: (3pb, 1 dimin) x 6 (24) 

Vol43: 1pb, 1 dimin, (2pb, 1 dimin) x 5, 1pb (18) 

Vol44: (1pb, 1 dimin) x 6 12 

Encha bem a cabeça 

   Reúna e prenda os pts, prenda e corte o fio 

FLO do 13º Vol. Do corpo e continue fazendo crochê na cor verde (você pode usar uma agulha 
menor por conveniência - usei 1,5 mm) 

Vol1: (6pb, 1 aum) x 6 (48) 
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Vol2: 48pb, Arremate. 

Saia 

Agulha 2 mm, inicie com a cor vermelha 

FLO do 11º Vol do corpo 

Vol1: use agulha menor por conveniência: 1 pbx, 1pb, 

(1 aum, 1pb) x 21 vezes, termine com 1pb no 1°pt (64) 

Agulha  2 mm 

Vol2: 1 corr, 1pb no pbx da vol anterior, 1pb, (2pb no 

mesmo pt, 1pb no x 2 vezes) x 21 vezes, 1 pbx no 1° pb (86) 

Vols3-13: 1 corr, 1pb no pbx da vol anterior, 85pb, 1 pbx 

no 1.º pb (11Vol) (86) 

Vol14: com a linha branca BLO: 1 corr, 1pb no pbx da 
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vol anterior 85pb, 1 pbx no 1° pt da volta (86) 

Vol15-16: com a linha marrom: 1 corr, 1pb no pbx da volta anterior.., 85pb, 1 pbx no 1° pt da 

volta (86) 

Vol17: fio de cor branca: 1 corr, 1pb no pbx da volta anterior.., 85pb, 1 pbx no 1° pt da volta 

(86)  

Vol18: fio de cor vermelha: 1 corr, 1pb no pbx da volta anterior.., 85pb, 1 pbx no 1° pt da volta 

(86) Vol19: BLO: 2 corr, 1 pa no pbx da volta anterior. 2 pa, 1pbx no 1° pt

Vol20: trabalho pb com fio Softy 
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Chapeu 

Agulha 2 mm, Inicie com a cor verde 

Não cortei o fio enquanto fazia crochê. 

Vol1: 9 pa no anel magico: 3 corr, 8 pa, 1pb na 3° corr (9) 

Vols2-3: 3 corr, 8 pa,  1pb na 3° corr (9) 

Vol4: fio de cor branca: 3 corr, 8 pa,  1pb na 3° corr (9) 

Vol5: Linha vermelha: 3 corr, 8 pa,  1pb na 3° corr (9) 

Vols6-7: 3 corr, 8 pa,  1pb na 3° corr (9) 

Vol8: fio de cor branca: 3 corr, 8 pa,  1pb na 3° corr (9) 

Vol9: na cor verde: 3 corr, 1 pa, ( 1 aum, 2 pa) x 2, 1 aum,  1pb na 3° corr (12) 

Vol10: 3 corr, 11 pa, 1 pb na 3° corr (12) 

Vol11: 3 corr, 1 pa, (1  aum, 3 pa) x 2, 1 aum, 1 pa, 1 pb na 3° corr (15) 

Vol12: fio de cor branca: 3 corr, 14 pa, 1 1pb na 3° corr (15) 

Vol13: Linha vermelha: 3 corr, 1 pa, (1  aum, 4 pa) x 2, 1 aum, 2 pa, 1 pb na 3° corr (18) 

Vol14: 3 corr, 17 pa, 1 pb na 3° corr (18) 

22 



Vol15: 3 corr, 2 pa, (1  aum, 5 pa) x 2, 1 aum, 2 pa,  1pb na 3° corr (21) 

Vol16: fio de cor branca: 3 corr, 20 pa,  1pb na 3° corr (21) 

Vol17: na cor verde: 3 corr, 2 pa, (1 1 aum, 6 pa) x 2, 1 aum, 3 pa,  1pb na 3° corr (24) 

Vol18: 3 corr, 23 pa, 1 1pb na 3° corr (24) 

Vol19: 3 corr, 3 pa, (1  aum, 7 pa) x 2, 1 aum, 3 

pa,  1pb na 3° corr (27) 

Vol20: fio de cor branca: 3 corr, 26 pa,  1pb na 3° 

corr (27) 

Vol21: Linha vermelha: 3 corr, 3 pa, ( 1 aum, 8 pa) 

x 2, 1 aum, 4 pa,  1pb na 3° corr (30) 

Vol22: 3 corr, 29 pa,  1pb na 3° corr (30) 

Vol23: 3 corr, 2 pa, (1  aum, 5 pa) x 4, 1 aum, 2 

pa,  1pb na 3° corr (35) 

Vol24: fio de cor branca: 3 corr, 34 pa,  1pb na 3° 

corr (35) 
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Vol25: na cor verde: 3 corr, 2 pa, (1  aum, 6 pa) x 4, 1 aum, 3 pa, 1 pb na 3° corr (40) 

Vol26: 3 corr, 39 pa, 1 pb na 3° corr (40) 

Vol27: 3 corr, 2 pa, (1  aum, 7 pa) x 4, 1 aum, 

4 pa,  1pb na 3° corr (45) 

Vol28: fio de cor branca: 3 corr, 44 pa,  1pb na 

3° corr (45) 

Vol29: Linha vermelha: 3 corr, 3 pa, ( 1 aum, 8 pa) 

x 4, 1 aum, 4 pa,  1pb na 3° corr (50) 

Vol30: 3 corr, 49 pa,  1pb na 3° corr (50) 

Vol31: 3 corr, 3 pa, ( 1 aum, 9 pa) x 4, 1 aum, 

5 pa,  1pb na 3° corr (55) 

Vol32: fio de cor branca: 3 corr, 54 pa,  1pb na 

3° corr (55) 

Vol33: na cor verde: 3 corr, 4 pa, (1 aum, 10 

pa) x 4, 1 aum, 5 pa,  1pb na 3° corr (60) 
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Vol34: 3 corr, 59 pa,  1pb na 3° corr (60) 

Vol35: 3 corr, 5 pa, (1 aum, 11 pa) x 4, 1 aum, 5 pa, 1 pbx na 3° corr (65) 

Vol36: Linha vermelha: 3 corr, 64 pa,  1pb na 3° corr 

(65) 

Vol37: 3 corr, (1 pa pela frente, 1 pa por tras) x 32, 1pb 

na 3° corr 

Vol38: pb ao redor com fio Softy 

Pompon 

Agulha 2 mm, linha Alize Softy 

Vol1: 6pb no anel magico  

Vol2: 6 aum (12) 

Vol3: (1  aum, 1pb) x 6 (18) 

Vols4-5: 18pb 

Vol6: (1  dimin, 1pb) x 6 (12) 
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Vol7: 6  dimin, juntar as pts, deixando linha longa para costurar até a ponta do chapéu. Costurar 
a bola no chapéu 

Jaqueta 

agulha 2 mm, com a linha 

marrom Trabalho 42 corr 

Vol1: 3 corr, começar a crochetar pa a partir 

do 4º corr da agulha, 42 pa (43) 

Vol2: 3 corr, vire, pa2tog, 37 pa, pa2tog, 1 

pa na corr 3 (41) 

Vol3: 3 corr, vire, 39 pa, 1 pa na corr 3  (41) 

Right forepart 

Vol4: 3 corr, vire, 6 pa (7) 

Vol5: 3 corr, vire, 3 pa, pa2tog, 1 pa na corr 3  (6) 

Vol6: 3 corr, vire, pa2tog, 2 pa, 1 pa na corr 3  (5) 

Back 

Vol4: pular 6 pts: 3 corr no 7pt , 14 pa (15) 
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Vol5: 3 corr, vire, 2 pa no 1 pt, 11 pa, 2 pa no 1 pt, 1 pa na corr 3  (17) 

Left forepart 

Vol4: pular 6 pts, 3 corr no 7pt, 5 pa, 1 pa na corr 3  (7) 

Vol5: 3 corr, vire, pa2tog, 3 pa, 1 pa na corr 3  (6) 

Vol6: 3 corr, vire, 2 pa, pa2tog, 1 pa na corr 3  (5) 

Tricotar os pontos dos ombros, tricotar com o fio 

Softy como na figura 
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 Faça os olhos de crochê (use o padrão de olhos 

de crochê) e costure-os na cabeça, bordando 

cílios, nariz, lábios e sobrancelhas. Nariz com 

fios para a pele. 

Cabelo 
Você pode usar qualquer fio acrílico. Se você 

deseja cabelos encaracolados, o fio deve 

consistir em 3 ou mais fios, divida-o. 

Enrole o fio em volta de um livro e corte os fios (o comprimento do fio cortado está na sua 

escolha - qual o comprimento do cabelo que você deseja receber. Eu tenho cerca de 40 cm, 20 - 

ao meio 
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 Prenda a linha na cabeça da seguinte maneira: 

1) no lugar certo, insira a agulha e arraste-o pelo laço.

2) segure a linha no meio e puxe cerca de um

centímetro para fora

3) segure as duas extremidades da linha com a agulha e

puxe-a para dentro do laço

4) Arremate.
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 Comece a fixar atrás da cabeça ao longo do crescimento do cabelo a partir do fundo AO REDOR 

(até a linha da frente) em CADA laço. Faça duas vol prendendo o cabelo em cada laço. 

Em seguida, preencha todo o espaço da cabeça, colocando a agulha ao prender o cabelo através de 

2 ou 3 voltas, dependendo da espessura do fio. 

Chegando ao topo, prenda os cabelos, formando uma 

linha de separação em cada laço. 

Trança de cabelo. 
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